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5. Könyvtári Éjszaka az Egyetemi Könyvtárban [ 2010.03.15. ]

Az Emberiségnek  van néhány  régi  és  talán  soha meg nem valósítható  álma,  köztük  is  az
egyik  legizgalmasabb:  az  időutazás.  Történészek,  régészek,  levéltárosok,  könyvtárosok
hada  ébred  minden  nap  ezredek  óta  ezzel  a  vággyal,  s  a  sikeres  történelmi  bestsellerek
sora,  a  kosztümös  filmek  serege,  a  történelmi  múlt  megismerésére  vágyó  turisták  ezrei
igazolják,  nem  csak  ők,  mindnyájan  időutazók  vagyunk.  Igen,  jó  lenne  visszamenni  az
időben, s megnézni, megtapintani azt s úgy, ahogy volt, megismerni azt, ahogyan valóban
történt. 
Az Egyetemi  Könyvtár most  ehhez  kínál  segítséget,  de  nem  pöfögő,  rézveretes  időgépet,
vagy csavaródó időalagutat, esetleg molekuláris szétszedőt és átalakítót, még csak működő
féregjáratot sem, hanem ennél sokkal kézzelfoghatóbbat. Mostantól pár könyvtári éjszakán
keresztül  egyegy  történeti  korszakba  nyújtunk  bepillantást,  úgy,  hogy  az  utazó  valóban
részese lehessen az élménynek, hogy másutt jár, más korokban, más világokban, ahol más
ruhákban, mást ettek, másról álmodtak egykori elődeink. Most elsőre a  távoli ókorba vezet
az  út.  A  szemünk  előtt  kelnek  életre  a  fáraók  földjének  istenei  a  sivatag  homokjából,
lenyűgöz majd újra és újra a lebilincselő görög művészet gazdagsága, s szinte halljuk majd
a  római  légiók menetelését Pannónia  köves  utcáin. Úgy  gondoltuk, minderre,  hogy  e  tikos
időutazói  vágyat  kielégítsük,  nagyszerű  helyszín  a  Könyvtár,  ahol  a  tudományok  múltat
felderítő soksok tapasztalata összehordva várja, hogy meglódítsa fantáziánkat.
Tehát  2010.  március  17ének  estéjén  az  Egyetemi  Könyvtár  –  hagyományainknak
megfelelően – nem bezárja, hanem szélesebbre tárja kapuit az érdeklődők előtt, s ismét sok
érdekességre és meglepetésre készülhet a látogató. Már hagyományosnak számító, kedvelt
programjaink mellett a témából fakadó sok újdonságra,  izgalmas megoldásokra számíthat a
látogató:  lesz  kitűnő zene,  rengeteg  tréfás és  komoly  vetélkedő, activity  „antiquity” módra,
delphoi  jósda,  színházi  előadás,  s  tudós  prezentációk  Rómáról,  görögökről,  óegyiptomi
orvoslásról, remek kiállítások, titkokat felfedő túrák s még százféle ötlet, díszlet,  jelmez és
okító/szórakoztató sziporka. 
Az Egyetemi Könyvtár munkatársai örömmel és várakozással készülnek az esztendőnek e
kitüntetett éjszakájára. Mindent megteszünk majd, hogy néha lábán érezze a sarut, kezében
a pálmaágat, érezze a fáraók átkával terhes sírkamrák leheletét, vagy hogy kápráztassák el
az  alexandriai  könyvtár  kincsei  és  feledkezzen  bele  egy  athéni  piac  bohókás  vásári
komédiájába  ...  Igen,  hisszük,  hogy  látogatóink  újra  arról  győződnek  meg  majd:  a
könyvtárba jönni jó ...
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